

中央汇金公司出手购四大行股票

重磅利好

10月10日,从中央汇金公司获悉,为支持国有重点金融机构的稳健经营和发展,稳定国有商业银行股价,中央汇金公司将在二级市场自主购入工、农、中、建四行股票,并从即日起开始有关市场操作。

任芳

银河证券首席策略分析师秦晓斌:

A股短期反弹可期

专家解读

银河证券首席策略分析师秦晓斌表示,汇金出手是政策维稳的需要,有助于安抚投资者情绪,短期反弹可期,但反弹能否持续要看经济基本面。



宏源证券首席经济学家房四海:

汇金增持不代表市场将反转

宏源证券首席经济学家房四海表示,汇金的此次增持,不会成为A股市场的拐点。他指出,目前所处的经济周期与2008年相比不同。2008年末,中国有能力启动经济复苏政策;而如今中国并没有能力和条件来救市。



他指出,汇金此次增持四大行的目的可能是对未来3-5年经济增长预期的战略部署。汇金增持的真正意图还有待观察。

他认为,A股真正的拐点可能会在2012年出现,“此前曾与基金行业的管理层探讨过,大家普遍认为,反转契机可能在‘十八大’之后,当经济真正见底后,才能迎来真正的拐点。”

国都证券研究所所长许维鸿:

增强市场信心 银行股可买入

国都证券研究所所长许维鸿称,这无疑是一个利好消息,在目前的弱势当中,汇金入市将对增强市场信心、缓解资金面紧张有很大的作用。但许维鸿所长同时表示,汇金公司入市只是一种投资行为,可以看作是战术性的买入,此举并不意味着政府救市,而是银行股目前价位较低,具备长久的投资价值。



英大证券研究所所长李大霄:

非常明确的救市信号

英大证券研究所所长李大霄表示,这是一个重大利好,是非常明确的救市信号。



李大霄称,此次汇金出手不同于社保基金和保险资金,更能代表管理层救市意图,和2008年股市处于底部区域一样,对稳定市场、夯实底部具有非常重要的意义。“目前,汇金增持四大行后,只差一些税收政策利好。”他称。

“短期内,市场可能大涨以夯实底部,而做空的资金可能会收敛。”李大霄称。

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

10月10日沪深指数

上证指数:
开盘:2363.08 最高:2368.15 最低:2338.68
收盘:2344.79 涨跌:-14.43 成交:399.26亿元
上涨:300家 下跌:570家 平盘:91家

深成指数:
开盘:10315.96 最高:10343.66 最低:10158.41
收盘:10170.75 涨跌:-121.59 成交:315.39亿元
上涨:486家 下跌:791家 平盘:116家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



链接 汇金历次增持后大盘表现

2008年9月18日,中央汇金公司为确保国家对工、中、建三行等国有重点金融机构的控股地位,支持国有重点金融机构稳健经营发展,稳定国有商业银行股价,宣布将在二级市场自主购入工、中、建三行股票,并从当日起开始有关市场操作。2008年9月19日,大盘上涨9.45%。

2009年10月9日,工商银行、中国银行、建设银行分别公告,三行均于10月9日收到股东汇金公司通知,汇金公司于近日通过上交所交易系统买入方式增持三行A股股份,汇金公司并拟在未来12个月内(自本次增持之日起算)以自身名义继续在二级市场增持三行股份。2009年10月9日,大盘上涨4.76%。

市场调查

汇金出手,你认为股市是否已经见底?	
1.还没见底	61.0%
2.已经见底	39.0%
你会跟随汇金买入股票吗?	
1.不会跟着加仓	43.3%
2.会买入	38.0%
3.继续观望	18.7%

国元视点

节后开门绿 反弹待契机

节后第一天两市小幅高开后受获利盘打压,盘中有所回落,尽管红盘股票家数不少,但涨幅较大的股票依然屈指可数,个股的补跌仍然在进行之中,保险、传媒、民航等板块领涨两市,截至收盘,沪指报收于2344点,成交再创地量,沪指单边仅399亿元。就后市看,节后市场焦点将集中在通胀数据的发布上,9月份通胀数据不排除有反弹可能,如果属实,市场恐怕还有一次承压过程,考虑消息面偏暖,市场在经受过通胀落地后的考验后将作出方向选择,在2300点附近有望消化利空迎来阶段反弹。

长假期间消息面好坏参半

长假期间国际市场大幅波动,先是欧债牵动市场神经,全球股市纷纷暴跌,随着欧元区央行对欧元区银行的救助以及国际货币基金组织对待希腊债务问题的表态,海外市场在10月第一周的后半周展开强劲反弹,将前面跌幅悉数抹去,国内消息面整体偏暖,虽有国庆期间地产销售不佳的消息发布,加上存量房贷取消七折利率优惠的传言,但管理层亲往温州调研高利贷事件,并且作出重要指示,这意味着政府介入到此次中国版“次贷危机”中,有助于提振市场信心,加上9月份PMI继续反弹和购进价格指数回落将令乐观情绪有所滋生。

短期反弹仍然在酝酿中

市场地量频现,以节前的A股账户参与交易占比看,已连续三周位于5%附近,历史上该数据均构成阶段性反弹,最近的一次在今年的6月。短期内制约市场反弹的力量主要来自于第一通胀数据的即将发布,不排除反弹的可能性,第二是中国水电的较高中签率恐给上市首日表现埋下阴影,如果爆发将加剧恐慌,因此短期看反弹仍然在酝酿之中,维持前期观点,激进者可在2300点附近控制仓位试错性参与超跌反弹。

国元证券

投资论坛 中国股市亟须休养生息

中国股市再次到了危机阶段。这次危机与以往不同的是,宏观经济并没有出现危机崩溃的特点,这是股市重融资、轻回报制度长期施行的必然后果。

决定股市涨跌的重要因素是信心

温总理说:“信心比黄金更珍贵。”当前,全体投资者,不管散户还是机构,不论公募还是私募,都缺乏对中国股市的信心,甚至到了绝望的阶段。在这种时候,股市管理层如果不采取行动救市,不鼓舞广大投资者信心,仅仅依靠所谓的市场自发行为,能够改变目前危机现状吗?就是在完全市场经济国家,每次股市危机爆发,各国政府都会尽力发话,采取一切措施救股市,救经济,这是政府的重要职责。

为,能够改变目前危机现状吗?就是在完全市场经济国家,每次股市危机爆发,各国政府都会尽力发话,采取一切措施救股市,救经济,这是政府的重要职责。

中国股市经济“晴雨表”功能已丧失

当前,政府既可以放慢或暂停市场扩容,使股市得以休养生息,也可以加快发行体制分红体制改革,使股市制度更规范,从而最大限度抑制危机。

中国股市经济“晴雨表”功能已经丧失或者失灵。股市中的事已经不再是小事,全体投资者的利益已经关系到全国经济金融能否稳定发展的大局。

中国人民银行上海分行 顾铭德

徽商期货 如期而获

- 中国最具区域影响力期货公司
- 大连商品交易所最具成长性会员
- 郑州商品交易所市场进步奖十强
- 上海期货交易所交易优胜奖
- “全国青年文明号”荣誉称号

客服电话:4008878707
网址:www.hsqh.net
地址:安徽合肥市芜湖路260号

交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS

您的财富管理银行

国元证券
GUOYUAN SECURITIES

股民培训基地

“首家融资融券专题培训”

地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
全功能服务专线:2627033
www.gyzq.com.cn